

Церемония награждения участников проекта «Школа болельщиков»

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя
08.04.2019 10:26

4 апреля состоялось торжественное награждение участников проекта «Болельщики Зимней универсиады-2019 (Школа болельщиков)». Более 300 учащихся школ Свердловского и Кировского районов получили благодарственные письма и памятные подарки от представителей дирекции Универсиады - 2019 за активное участие в событиях и мероприятиях проекта.

Болельщики прошли интересный, увлекательный путь подготовки к событиям Студенческих игр: изучали историю спортивных фанатских движений, познакомились с правилами поведения на спортивных объектах, учились работать в команде, поддерживали спортивные команды на соревнованиях, используя, кричалки и другие средства поддержки спортсменов. Участвуя в проекте, ребята получили уникальный опыт со-дружества, со-трудничества, со-творчества, смогли проявить себя и реализовать свой потенциал.

С 1 по 12 марта старшеклассники успешно продемонстрировали компетенцию культурного, цивилизованного болельщика на соревнованиях XXIX Всемирной зимней универсиады-2019 в городе Красноярске.